
 

 
 

УКРАЇНА 
ЧЕРНІГІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
Р І Ш Е Н Н Я 

 
   2022 року м. Чернігів №       

 

Про внесення змін до рішення 
виконавчого комітету 
Чернігівської міської ради 
від 18 квітня 2022 року № 88 
«Про придбання товарів, робіт 
та послуг в умовах воєнного стану 
без застосування процедур, визначених 
Законом України «Про публічні закупівлі» 

 
 

Відповідно до Указу Президента України від 24 лютого 2022 року № 64 
«Про введення воєнного стану в Україні» (зі змінами), постанови Кабінету 
Міністрів України від 28 лютого 2022 року № 169 «Деякі питання здійснення 
оборонних та публічних закупівель товарів, робіт і послуг в умовах воєнного 
стану» (зі змінами), керуючись статтями 40, 52 Закону України "Про місцеве 
самоврядування в Україні", виконавчий комітет міської ради вирішив: 

1. Внести зміни до пункту 1 рішення виконавчого комітету Чернігівської 
міської ради від 18 квітня 2022 року № 88 «Про придбання товарів, робіт та 
послуг в умовах воєнного стану без застосування процедур, визначених 
Законом України «Про публічні закупівлі» та викласти його у наступній 
редакції: 

«1. Виконавчим органам, комунальним підприємствам та установам, 
засновником та органом управління майном яких є Чернігівська міська рада, 
здійснювати публічні закупівлі, вартість яких становить або перевищує 50 тис. 
гривень, із використанням електронного каталогу та/або порядку проведення 
спрощених закупівель, встановленого Законом України «Про публічні 
закупівлі». 

Придбання товарів, робіт і послуг, вартість яких становить або перевищує 
50 тис. гривень, може здійснюватися без застосування порядку проведення 
спрощених закупівель та/або електронного каталогу у випадках, передбачених 
постановою Кабінету Міністрів України від 28 лютого 2022 року № 169 «Деякі 
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питання здійснення оборонних та публічних закупівель товарів, робіт і послуг в 
умовах воєнного стану» (зі змінами).» 

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на секретаря міської 
ради Ломако О. А. та заступників міського голови відповідно до 
функціональних повноважень. 

 
 
Міський голова Владислав  АТРОШЕНКО 

 
 
Секретар міської ради Олександр ЛОМАКО 
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